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EKOQNHXEIX

OMAAA TIPQT

Al.  [io tig nuiteieis mpotdoeis Al.1 éwg Al.4 vo ypay
TpotoonS kod, oimio oc Kkdbe apiOuo, 3
OOUTANPOUA. THG.

Al.1. H diodoc pwtoexmoumncn LED sm:sw:m oy

a) eneldn omdve dekddeg Cevyn nie
B) otav eivatl avacTpoPa TOA®UEVN
Y) TO ¥p®OUO TOV 0ToioL glvar aveEAPTN
0) otav moidvetor opbHa.
(novadec 5)

Al.2. T vo eacpolotel n emKovmvio 1010K0 KOKA®Ua, givat
amopoitnTn 1 TopeUPoAn avapuesd
a) £VOG KUKADUOTOG 0106VVOESTG 1) TPOGOP

B) evog TpoPodoTIKOL

(novadec 5)

Al.3. { er o PYPOSOTIKO XPT gltal 6To KUKAMUA TOV

(novadec 5)
Al.4.

LoBel avaoTpOQa Kat 1) ETAPN TOV GUAAEKTN OpBAL.
(novadec 5)
Movaoseg 20
A2. No petatpéyete tov apliud (9A)is 6To 4eKad1Ko Kot SLadIKO cVGTNHO apiBunoNC.
Movaosgs 6



A3.

Ad4.

AS.

Atvetonl 10 KOKA®UO TOV GYUOTOC TO 0MO10 amoteAeiTol Omd 7Y GLVEXOVG TAONG,
TOVC JKOTTEG X, V, Z Kal NAeKTpko Aaummpa f Xto ynoeio 0 avtictoryovv ot
drakonrteg, 6tav eivan avoktol (x =y = z = 0), ka1 0 Aapmmpag, 0tav de ewToPoAet
(f=0). Zro ymoeio 1 avrietoyovv ot dwkdmteg, dtav elvarl KAgwotol (x =y =z = 1),
Katl o Aaumtipog, o0tav eotofoiet (f = 1). Na katackevdcoete tov mivaka aAnfelog
TOL YNPOKOV KUKAMUOTOG.

Movaodeg 10

TQL KUKADUATOG.

Movaoss 8

TIG TANPOPOPIEC TOV S1OYPAUIOTOC KOl TOV TOPATAVED OPIGUO.

(novadec 3)



W § -
Bl.  Ztov dwpém 1donc Tov gy uatog 6ivo
ko V=72V,

ataoctoovle tov aviiotdtn R, étor ®ote 1 ovokevn va
i (Lovadeg 5)
Movaoseg 15
B2. 1GYLTNG EXEL OO goparoc Ar = 10° kot TAATOG TG EVIAGTC TOV PEOLOTOC
oV €16000 10V 6 = 0,5mA.
H oamoAafr) téong Tov evieyvty| ivar 80dB tdomng. Na vmoloyicete
a) Tto pevpa e£0dov, KabB®G Kot TV amoAafr) pevpatog oe dB éviaonc (povdodeg 6)
B) ta dB 1oy00¢ Tov evicyvn. (Lovadeg 4)
Movaodeg 10



B3.  Aivetoan xoxhopa R, C cepdg pe R =20Q ko C = 100pF. Xta dxpo Tov KUKADUATOG
epappoleton nutovoeldng evaiiacoodpevn taon. H otiypioia tiun tov pedpatog amd
70 0omoio dtappéetar To KOKAMUA dlvetal amd T oyéon 1 = 4nu500t, (S.1)

a) No vrohoyicete TN YOPNTIKY OVTIGTAGT TOL TUKVAOTY. (Lovadeg 3)

B) Noa vroloyicete tn cOVOET AVTIGTACT TOV KUKAMUOTO avadeg 4)
v) Noa ypdyete v eficmon tng tdong ot AKpPo A0V 7

0) Noa vrmohoyicete TV TPAyHOTIKY, TNV 0EPYO

g;vg 100vVIKoy Tmviov, To 0moio

Gl HOTETO KOKA avto va Ppedei
ovadeg 25

KuKA®poTog. (Lovaodeg 7)

g) No VTOAOYICETE TOV GUVTEAECTI] QUTETAYMY
npénetl va ouvdebel oe oelpd 6To KOKA®
0€ KATAGTOGT GLUVTOVIGHOV. (LOVAdES 4
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